



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Brumado

1

Quarta-feira • 30 de Março de 2022 • Ano X • Nº 6503

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Prefeitura Municipal de Brumado publica:

- Errata Nº 01– Pregão Eletrônico para Registro de Preços Nº 22-2022.



**Esse município tem  
Imprensa Oficial.**

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara. A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

**Imprensa Oficial  
do Município.**

Gestão Transparente e consciência limpa.

## **Erratas**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE BRUMADO  
CNPJ Nº 14.105.704/0001-33**

**ERRATA Nº 01- PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 22-2022**

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS para atender despesa com aquisição de materiais e equipamentos odontológicos, conforme Termo de Referência em anexo.**

Nº da Licitação no sistema do Banco do Brasil: **929175**.

O **MUNICÍPIO DE BRUMADO-BA**, através da **Comissão de Licitações**, por intermédio de sua Pregoeira, vem, através desta, tornar pública aos interessados a Errata Nº 01 ao **PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 22-2022**, publicado no Diário Oficial do Município Nº 6481, Diário Oficial da União Nº 58 e Jornal de Grande Circulação (Correio) no dia 25/03/2022.

No ITEM **20.14** - ONDE SE LÊ: “O intervalo mínimo de diferença de valores ou percentuais entre os lances, que incidirá tanto em relação aos lances intermediários quanto em relação à proposta que cobrir a melhor oferta deverá ser de ser de R\$ 500,00 (quinhentos) reais para os Lotes: 1, 2, 3, 4, 5, 7 e 8, e de R\$ 20,00 (vinte) reais para o Lote 6.” **LEIA-SE:** “O intervalo mínimo de diferença de valores ou percentuais entre os lances, que incidirá tanto em relação aos lances intermediários quanto em relação à proposta que cobrir a melhor oferta deverá ser de R\$ 280,00 (duzentos e oitenta reais para o Lote: 1, R\$ 2.060,00 (dois mil e sessenta) reais para o lote 2 e de R\$1.000,00 (Um mil ) reais para o lote 3”.

Fica mantida a data de abertura dos envelopes para o **dia 06 de Abril de 2022 às 09:00 (nove horas)**, nos termos do art. 21, § 4º, da Lei Federal Nº 8.666/93. O Edital e seus anexos encontram-se à disposição no endereço eletrônico <https://sai.io.org.br/ba/brumado/Site/Licitacoes> e na sede da Prefeitura Municipal de Brumado, situada na Praça Coronel Zeca Leite, nº 415, Centro, Brumado/BA, Sala da Comissão Permanente de Licitação – CPL. Divulgação dos outros atos-Diário Oficial <https://sai.io.org.br/ba/brumado/Site/DiarioOficial>. Luara de Jesus Dias Santana – Pregoeira – Tel 077 3441- 8781. Brumado, 30/03/2022.